

全省疫情防控工作电视电话会议召开

吴政隆主持 许昆林出席 我市组织收听收看并召开续会

盐城晚报讯 5月9日,在收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后,我省召开全省疫情防控工作电视电话会议,深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,认真落实全国电视电话会议精神,对我省疫情防控工作进行再部署再抓实。省委书记吴政隆主持会议并讲话,省长许昆林作部署。

吴政隆指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实孙春兰副总理、肖捷国务委员在全国电视电话会议上的讲话精神,进一步把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要从拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,坚持人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”,坚持“动态清零”,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,坚决克服轻视、无所谓、自以为是等思想,坚决同一切歪曲、怀疑、否定我国防疫方针政策的言行作斗争,坚定信心、同舟共济、团结一心,坚决打赢疫情防控这场大仗硬仗。

吴政隆强调,当前,疫情防控正处于“逆水行舟、不进则退”的关键时期和吃劲阶段。要毫不松懈、慎终如始抓好疫情防控这项“国之大者”,坚决筑牢疫情防控屏障,巩固住来之不易的防控成果。要以快制快,迅速扑灭无锡江阴疫情,快速精准控制住其他区域散发疫情。全省各地要始终绷紧疫情防控这根弦,时不我待、分

秒必争,抓实抓细疫情防控各项工作,坚决守住疫情不出现规模性反弹的底线。要坚持人物环境同防,有力阻断病毒传播渠道。要守牢各类重要关口和通道,坚决防止疫情输入。要抓紧抓细常态化疫情防控,坚持问题导向,关口前移,早发现、快处置,核酸筛查要扩大覆盖面、提高频次,强化重点人群、重点场所防控,进一步织密扎牢疫情防控网,一旦发现疫情,快刀斩乱麻,第一时间控制疫情。要切实加强防控能力建设,核酸采样检测、集中隔离点、方舱医院、专业人员等人力物资场所必须备足备齐。要提高疫苗接种率,有力有序推进加强免疫接种工作,引导广大群众增强责任意识、自我防护意识,筑牢群防群控防线。坚持全国“一盘棋”,继续全力支持上海抗疫。

吴政隆强调,坚持就是胜利。各级各部门要加强组织领导,各级领导干部要坚持守土有责、守土尽责,做好长期思想准备、工作准备,以“时时放心不下”的责任感,坚决扛起保平安促发展惠民生的政治责任。要增强高效统筹能力,认真落实好党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,严格执行国务院联防联控机制的部署要求,求真务实、真抓实干,防止一刀切、层层加码,力戒形式主义、官僚主义,防疫不松劲、发展不停步、安全不懈怠,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,努力用最小的代价实现最大的防

控效果。各级党组织和广大党员干部要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

许昆林指出,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,落实省委要求,坚定打赢疫情防控战的必胜决心。要毫不动摇坚持“动态清零”总方针,采取更加快速有效举措,全员筛、高效筛,快流调、快追阳,管得住、管彻底,拧紧“四方责任”,落实“四早”要求,尽快彻底扑灭局部疫情,坚决守住不出现规模性反弹底线。要抓实抓细常态化防控,全力守牢外防输入关口,切实提高监测预警能力,进一步强化重点场所防控,群防群控、联防联控,坚决筑牢疫情防控屏障。要持续强化防控能力建设,备足备齐核酸筛查、隔离管控、“三公”协同、医疗救治等力量,科学调配、高效使用,努力依靠自身就能打赢硬仗。要抓住稳定向好的防控形势,全力推动企业复产达产、落实政策稳定预期、激发经济增长潜能、守住安全发展底线,奋力完成全年目标任务。

省会结束后,我市随即召开会议,贯彻落实国家和省会精神。市委书记徐缨强调,要进一步统一思想、坚定信心,切实增强做好疫情防控工作的责任感使命感,自觉把思想和行动统一到党中央和省委决策部署上来,坚持“外防输入、内防反弹”,坚持“动态清零”,坚决筑牢疫情防控屏障,坚决巩固来之不易的防控成果。

要重点再突出、措施再严实,织密筑牢常态化疫情防控网络。严防输入不放松,压实“四方责任”,坚持人物环境同防,守紧守严输入关口。加强哨点监测不放松,掌握工作主动权。抓实重点场所和重点人群防控不放松,提高早发现能力。提升应急能力不放松,尽快补短板堵漏洞。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的责任和措施落实落细落到位,奋力夺取“双胜利”。

市长周斌指出,要始终绷紧思想之弦,深刻、完整、全面认识党中央确定的疫情防控方针政策,坚决做到认识到位、准备到位、工作到位。要全力守住城市之门,严格道路交通管控,强化人员闭环管理,坚持人物环境同防,做好集中隔离点管理。要落细落实常态之举,织密疫情监测预警网络,紧盯重点人群应检尽检,推动一般人群愿检尽检,加强重点场所单

位防控,筑牢群防群控严密防线,提升疫情应急处置能力。要厚积发展之势,精准直达惠企政策,紧抓重点项目建设,多措并举促进消费,用心用情保障民生。要坚决维护大局之安,抓紧抓实安全生产,扎实推进环保督察反馈问题整改,防范化解金融风险,维护社会平安稳定。

市委常委,市人大常委会、市政协主要领导同志,市政府副市长,市有关方面主要负责同志等在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 王叶州

保障农民合理利益和粮食生产安全

射阳在全省首创农地流转限价“熔断机制”

盐城晚报讯 5月4日,射阳县千秋镇家庭农场场长霍德贵706亩的农村流转土地迎来了从外地购进的5000多公斤水稻种子。记者获悉,得益于省内首创的农村土地流转限价“熔断机制”,霍德贵依照农村土地经营权流转限价熔断综合评分机制,成功拍下千秋镇渠东村706亩的农村流转土地经营权。

“为促成该项目成功交易,中心前期做了大量的工作。”射阳县农村产权交易中心主任孙爱祥介绍,通过梳理流转土地的位置、期限、用途等,委托第三方测绘公司,通过航拍、建模等方式,运用“云踏勘”模式摸清项

目地块状况,并制作地块航拍图,实现在线查看土地情况代替传统现场踏勘。据介绍,为保证本次土地流转的公平合理,该中心还经村“四议两公开”程序确定交易底价、最高限价。

摸排相关情况后,射阳县农村产权交易中心在县镇农村产权交易大厅、平台网站、江苏农村产权App、村务公开栏等多渠道发布通知公告,详细告知本次项目采用的竞价模式、报名方式、注意事项、竞标人综合评价所需提供材料等,依照合理定价、触发熔断、综合评分的程序规范实施竞价程序。

据介绍,本次交易项目交易最低

价为1000元/亩/年,最高限价为1250元/亩/年,共有种植大户、家庭农场、合作社等11人(经营主体)报名成功。经过20分钟的线上竞标有8人出价达到最高限价,由银行、保险公司、流出方主体,以及县、镇农业农村局相关人员组成的评委会,按照《射阳县粮食规模化经营土地经营权流转竞标人综合评分表》,通过对投标人征信、粮食规模经营能力等方面,采用综合评分方式确定分值,分值最高者中标。最终,射阳县千秋镇家庭农场场长霍德贵中标。

此次交易避免了价格过低侵害村集体经济组织和农户权益,价格过

高增加经营主体粮食生产经营成本的问题,综合考虑征信、经营能力,择优确定最终中标人,对各地稳定粮食生产具有一定借鉴意义。

射阳县自2021年入选省第四轮农村改革试验区以来,积极探索防范土地流转价格过高对粮食种植的风险,通过创新限价熔断综合评分机制,规范土地流转、维护农户和村集体经济组织权益、合理降低种粮大户经营成本。在此之前,该县成功探索的“土地经营权流转合同网签”被写进了农业农村部发布的2021年第1号令《农村土地经营权流转管理办法》。

张学法 记者 陆荣春

防疫小贴士

疫情防控 从我做起

